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Шановний Руслане Романовичу! 

Цим листом я хотів би звернутися до Вас з приводу вступу до 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича на 

магістерську освітню програму «Міжнародний туризм і туроперейтинг» 

спеціальності J3 «Туризм та рекреація», про яку довідався, навчаючись на 

бакалаврській програмі «Міжнародний туризм» та з офіційного сайту закладу 

освіти. 

Цього року я отримав диплом бакалавра  та 

назва закладу освіти 

вирішив продовжувати навчання в Чернівецькому національному університеті 

імені Юрія Федьковича на магістерському рівні, так як вважаю цей заклад 

найкращим з багатьох причин, а викладачі є справжніми фахівцями-практиками, 

які створюють сприятливе навчальне середовище. 

Розглянувши освітню програму «Міжнародний туризм і туроперейтинг», 

я виявив, що більшість навчальних дисциплін спрямовані на отримання саме 

таких знань і навичок, які в майбутньому дозволять реалізувати мою мрію – 

стати фахівцем з організації туризму, планувати й реалізовувати туристичні 

подорожі, навчитися працювати в міжнародному середовищі, опанувати 

методикою проведення наукових досліджень. 

Переглянув презентацію даної освітньої програми і мені дуже 

сподобались можливості стажуватися в найкращих готелях і ресторанах при 

них на курортах Туреччини, Болгарії, Греції, Словаччини, практики, під час 

яких студенти знайомляться з усіма цікавинками України. 

 

Вважаю, що я маю достатньо особистих якостей, здібностей та досягнень, 

а саме:  , щоби навчатися 

перерахувати їх! 

на обраній освітній програмі. 

Глибоко усвідомлюю, що навчання в університеті вимагає чималих зусиль, 

старанності, дисциплінованості та відповідальності, однак вірю, що зможу стати 

успішним і гідним студентом Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича. Переконаний, що це – саме той шлях особистого розвитку і 

вдосконалення, котрий підходить для мене. 

 

 

З повагою, Дмитро Остапенко 
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